

河北足球俱乐部与大同市文化旅游投资集团有限公司签约

山西省将首次举办中超联赛

新华社太原9月8日电 河北足球俱乐部8日宣布,在各方积极沟通和努力下,经俱乐部申请,中国足协、2022中超联赛组委会审核通过,河北队2022赛季中超联赛余下主场比赛将放在大同市体育中心体育场进行。俱乐部与大同市文化旅游投资集团有限公司签约,双方将在多个方面展开深度合作,推动山西大同文化旅游、全民健身和足球运动事业发展。

按照目前中超联赛赛程编排,河北队落户大同后的第一个主场比赛将于10月4日进行,对手为沧州雄狮。这将是大同乃至山西省首次举办中超联赛的比赛,也将是河北队大同籍球员张俊哲首次在家乡父老面前征战职业联赛。

大同是山西省第二大城市,也是国内外知名文化旅游目的地。大同市体育中心2018年落成,由体育场、体育馆、游泳馆和综合训练馆4个主体建筑组成,其中体育场约有3万个座位,功能区域齐全,符合中超比赛要求。河北队将主场放在大同后,球队日常备战与生活大本营也将迁往大同。

据俱乐部相关负责人介绍,大同市委市政府对河北队主场落户大同进行了充分研究,给予了很大帮助。大同市体育局、大同文旅集团相关负责人多次与俱乐部管理人员商议主场事宜,经多方论证最终敲定此事。山西省足协、大同市足协、河北省足协和廊坊市足协等单位也给予俱乐部大力支持。

“河北足球俱乐部此番与大同文旅集团签约,双方将在主场赛事承办、竞赛组织和管理、商务合作和开发、文化建设和发展、体育赛事和旅游等方面进行资源整合、深度合作。”大同文旅集团相关负责人表示,这些举措将积极促进河北、大同在地区文化、旅游和足球产业方面的融合。



在男篮欧锦赛上无所不能

东契奇砍47分创单场纪录

美职篮的巨星们回到欧洲赛场代表自己国家的球队征战,宛如给对手进行降维打击。继“字母哥”一天前单场砍下41分之后,在北京时间9月8日晨于德国进行的一场篮球欧锦赛B组比赛中,斯洛文尼亚以88比80击败法国队,效力于NBA独行侠队的卢卡·东契奇独砍47分,超过了本队得分的一半,不仅创造了本届赛事的单场得分新高,在该项赛事的历史上也高居第二,实现了65年来的壮举。

宛如降维打击

这场比赛是B组的一场强强对话,双方阵中都有美职篮球星,代表人物分别是被球迷梦称为“077”的卢卡,以及强力中锋戈贝尔,一个能攻一个能防,针尖对麦芒,利矛战坚盾,比赛也是非常精彩。

但即便是面对强大如法国队的防守,东契奇也是火力全开,面对着同为NBA球员的戈贝尔和富尼耶,东契奇还是如入无人之境,不断投进各种距离任何形式的进球。上半场的最后时刻,东契奇在抢篮板时遭到法国球员肘击,血

洒赛场,但这些都无法阻挡他得分、得分、得分。全场比赛,斯洛文尼亚巨星出场38分钟,表现神级,23投15中包括3分球11中6,12次站在罚球线前11次得分,狂砍47分7篮板5助攻1抢断,打出令人难以置信的数据。在前一天,阿德托昆博刚刚创造了单场41分的本届赛事得分纪录,转天就被东契奇打破。这也是男篮欧锦赛历史上出现的个人第二高得分,上一次还是在65年前,由法国球员艾迪·特伦斯创造的63分。

之所以能够得到如此高分数,东契

奇个人的出色能力肯定是主因,而球队特别依赖他也是其中一个因素,东契奇无疑具有无限开火权,进攻时所有球都会经过他,由他处理,这是超级明星该做的,他的发挥决定着球队的命运。同样,希腊的“字母哥”、塞尔维亚的约基奇,这些在美职篮赛场上都属顶级水平的明星们回到欧洲,都是各自球队的绝对核心球员,是灵魂,他们拥有的超能力在欧锦赛同对手作战时真的就宛如降维打击一般。

引来球迷热议

欧锦赛最终最有价值球员评选,球队最终成绩会起到关键作用,但就现在的个人表现来看,东契奇应该是最好的,略胜约基奇和“字母哥”一筹。

东契奇的疯狂表现也引来了一些热议,FIBA、欧洲杯官网、独行侠官方都在盛赞他。老鹰球员博格丹发文写道:昨

天扬尼斯砍下了41分,今天卢卡爆砍47分,我已经等不及看约基奇明天的表现了;法国中锋戈贝尔被打服,赛后谈到东契奇时他表示:卢卡是一名非常出色的球员,他是世界顶级后卫之一。

东契奇闪耀欧锦赛,这些NBA球员们的神奇表现,令欧锦赛熠熠生辉。

据《北京青年报》

田亮回应女儿转型职业网球

9月8日,“跳水王子”奥运冠军田亮的女儿森碟(田雨橙)冲上热搜榜首。“网传森碟走职业网球”这一热搜词条,在短时间内引发了网友的热议,纷纷表示期待看到森碟在网球赛场的精彩表现。对此,记者联系到了田亮,他表示,目前并没有打算让女儿走职业网球的道路,孩子是独立的个体,应该尊重他们的选择。

作为跳水冠军田亮的女儿,森碟很好地继承了运动天赋,如今14岁的她运动能力出众,身体素质也非常扎实。

此外,森碟网球也打得相当出色,打球稳准狠,动作十分专业流畅,更是获得了传奇巨星莱顿·休伊特的指导。近日,有网友爆料称,森碟接下来要走职业网球路线,之所以会练就出完美的身材,是为了能有力气训练,此前还因为健美的

手臂线条而登上了热搜。

对于网传女儿未来能否走职业网球选手道路,田亮也给出了明确的说法,“目前没有考虑让女儿走职业网球的道路。但是也不会干涉她的决定,要尊重孩子的意愿,培养孩子的独立人格。只要她决定的事情,就放手让她去尝试,相信在尝试的过程中,会找到自己喜欢的事情。”田亮说。

周学帅

张帅组合无缘美网混双决赛

新华社纽约9月7日电 在7日举行的美国网球公开赛混双半决赛中,赛会2号种子、张帅与克罗地亚选手帕维奇的组合在抢10中遗憾不敌比利时选手菲利普肯斯和法国选手瓦塞林的组合,无缘决赛。

首盘比赛,张帅/帕维奇在非保不可的第10局被对手破发,以4:6输掉第一盘。第二盘比赛,张帅/帕维奇率先取得破发,但对手迅速完成回破。盘末阶段,张帅/帕维奇连赢三局,以7:5赢下第二盘,将总比分扳平。在抢10战中,张帅/帕维奇率先丢掉发球分,又一直没有找到追近比分的良机;菲利普肯斯/瓦塞林最终以10:6胜出,晋级决赛。

这是张帅继2018年美网、2021年温网、2022年澳网后,职业生涯第四次晋级大满贯混双半决赛,但遗憾都未能更进一步。33岁的张帅在本届美网比赛中三线作战,女单、女双均晋级16强,混双打进四强。至此,中国选手在本届美网成年组的比赛均已结束。

聘请奎罗斯担任伊朗主帅

新华社德黑兰9月7日电(记者高文成)伊朗足协7日宣布,葡萄牙人卡洛斯·奎罗斯再次成为伊朗国家足球队主教练,将带领伊朗男足征战2022年世界杯。

伊朗足协在官网发布公告,赞赏克罗地亚人德拉甘·斯科西奇在执教伊朗男足期间所付出的努力。伊朗队6月中旬在友谊赛中1:2不敌阿尔及利亚队后,斯科西奇在7月份一度被解雇,但数天后又复职,直到此番新主帅人选敲定。

今年69岁的奎罗斯在此前执教伊朗国家队的八年期间,带领伊朗队参加了2014年和2018年世界杯,他也是执教伊朗国家队时间最长的主帅。今年的卡塔尔世界杯将是伊朗队第六次参加世界杯决赛圈比赛,他们将在B组中分别对阵英格兰队、威尔士队和美国队。

U21男足不敌克罗地亚鲁德什队

新华社萨格勒布9月7日电(记者李学军)中国U21国家男子足球队7日下午在此间与克罗地亚当地的鲁德什足球队进行了一场比赛,中国队以0:2告负。

尽管中国队实力处于下风,但场上队员们敢打敢拼,坚决贯彻了教练组技战术部署,展示了自身实力。上半时中国队曾有一个头球打在对方门柱上,距离进球一步之遥。

中国驻克罗地亚大使齐前进行赛前看望了中国队并观看了整场比赛。他们给队员们带来了月饼等慰问品,祝队伍在异国他乡中秋节快乐、身体健康。

中国队领队杜立达对记者表示,在中国足协的安排下,中国U21国家男子足球队于8月6日来到克罗地亚拉练,备战2024年巴黎奥运会预选赛。队伍将于今明两年分两个阶段在克罗地亚拉练6个月,期间将与克罗地亚第二级别联赛球队及其他各级别球队进行50至60场比赛。中国队希望通过高水平、快节奏、强对抗的国际比赛,全方位提高球队的竞技能力,争取在巴黎奥运会预选赛上有所突破。